

## FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-fințanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Axa prioritară 4: „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”

Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

Prioritatea de investiții 9.ii: Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi românii

Obiectivul specific 4.1: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome, prin implementarea de măsuri integrate

Titlul proiectului: „Incluziune sociala prin interventii integrate inovativ si eficient”

Contract nr.: POCU/18/4/1/ 101899

Beneficiar: Comuna Coltău, Județul Maramureș

Parteneri: P1 - Școala Gimnazială 'Petofi Sandor' Coltău, P2 - Avangarde Technologies Consulting SRL, P3 - Institutul de Economie Națională

Activități desfășurate în cadrul A7 Combaterea discriminării și segregării geografice și etnice a populației din grupurile marginalizate prin campanii de conștientizare a populației și voluntariat și parteneriate pentru soluționarea problemelor comunității, SA 7.3 „Workshop-uri și campanii de promovare „Incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități”, în perioada 01.11.2019 - 31.01.2020, în cadrul proiectului Incluziune sociala prin interventii integrate inovativ si eficient  
POCU/18/4/1/101899



În perioada de raportare s-au desfășurat două workshop-uri în cadrul acestei activități în perioadele 07.11.2019 - 10.11.2019 și 20.01.2020 - 23.01.2020, cu tema „Incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități”.

Workshopul pe această temă a vizat cunoașterea de către participanți: a facilităților de ordin structural ce trebuie acordate persoanelor cu dizabilități, a drepturilor de care ar trebui să se bucure persoanele cu dizabilități conform legislației naționale aplicabile, și a atitudinilor și regulilor de comportament corecte ce trebuie manifestate în relaționarea cu o persoană cu anumite dizabilități.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Workshopul a avut 4 secțiuni de program în care persoanele din grupul țintă au prezentat situații în care o persoană cu dizabilități a primit un tratament diferentiat și discriminatoriu față de o persoană fără astfel de probleme și au propus soluții pentru integrarea persoanelor cu dizabilități în comunitate.

Membrii grupului țintă prezenți la workshop împreună cu trainerii au identificat 7 direcții strategice ale politicilor sociale în favoarea persoanelor cu dizabilități și anume: **ACCESIBILITATE, PARTICIPARE, EGALITATE, OCUPAREA FORTE! DE MUNCA, EDUCATIE SI FORMARE PROFESIONALA, PROTECTIE SOCIALA, SANATATE.**

În cadrul workshop-urilor au fost abordate cu precădere 6 mari capitole:

- Ce este egalitatea de șanse ?;
- Ce trebuie să știi despre egalitatea de șanse ?;
- Principalele instituții care se ocupă de respectarea egalității de șanse;
- Discriminarea;
- Combaterea discriminării la locul de muncă;
- Legislație aplicabilă acestor principii.



Toate persoanele din grupul țintă prezente la workshop s-au implicat activ în desfășurarea cursului.

Cele 166 de persoane din grupul țintă au fost împartite în grupe de lucru. Acestea au colaborat excelent atât pe orizontală cât și pe verticală. Atmosfera în care s-a desfășurat workshopul a fost foarte bună. S-a remarcat dorința de implicare și de recunoaștere, dar și cea de însușire a noilor cunoștințe.

Cea mai mare provocare pentru persoanele participante a constituit-o implicarea în jocul de rol „30 de minute în pielea unei persoane cu dizabilități”.

Tot în lunile Noiembrie 2019 și Ianuarie 2020, Expertul Animator Grup Tintă a prezentat modul de desfășurare a activității 7.3 membrilor grupului țintă și a confirmat cu aceștia participarea acestora în cadrul activității.

În această activitate este implicat Beneficiarul proiectului și este coordonată și monitorizată de către Managerul de Proiect.